

香港中國企業協會昨日在會展中心與投資推廣署聯合舉辦「香港中國企業協會2024年新春酒會」，900多位中資企業代表出席。中央政府駐港聯絡辦副主任尹宗華、特區政府財政司副司長黃偉綸、中央駐港國安公署副署長孫青野、外交部駐港公署副特派員方建明、香港立法會主席梁君彥、行政會議非官守議員召集人葉劉淑儀應邀出席，並與香港中企協會會長繆建民、投資推廣署署長劉凱旋一同擔任主禮嘉賓。

◆香港文匯報記者 蔡競文

繆建民致辭時，向長期以來關心、關愛、支持中企協會和駐港中資企業發展的特區政府和社會各界人士表示衷心的感謝。他表示，過去一年香港全面恢復與全世界通關交往，重返世界舞台中心；特區政府良政善治，市民安居樂業，「愛國者治港」原則全面落實，「國安家好」觀念深入民心；行政長官李家超的施政報告聚焦拚經濟、惠民生，多項務實政策次第出台，香港實現丁財兩旺，由治及興的動能不斷聚集，「一國兩制」優勢進一步彰顯。

續廣交朋友回饋社會

他表示，2024年是中華人民共和國成立75周年，也是香港全力拚經濟、加速謀發展、積極惠民生的關鍵之年。中企協會將一如既往，凝聚中資力量，廣交各界朋友，扎根香港、回饋社會，共創香港美好的明天。

黃偉綸致辭時表示，香港中國企業協會成立30多年來，一直帶領中資會員企業植根香港、服務社

會，為香港經濟發展作出了巨大貢獻。他對中企協會及中資企業促進香港繁榮穩定所作的努力表示感謝。

他強調，特區政府未來將繼續拚經濟、謀發展、惠民生，充分發揮香港在「一國兩制」下的優勢，讓更多企業在香港蓬勃發展。在國家大力支持下，香港將配合國家「十四五」規劃、粵港澳大灣區建設、以及「一帶一路」倡議，更好融入國家發展大局。

活動尾聲安排了祝酒儀式及金獅表演，將歡樂氣氛帶到高潮。尹宗華、黃偉綸、繆建民和劉凱旋為金獅點睛，期盼國泰民安、萬事勝意。

今次酒會有特區政府各級官員、行政會議成員、



◆香港中國企業協會2024年新春酒會昨日在港舉行，賓主合照。

中企協會供圖

立法會議員，香港各大社團政團代表、工商界知名人士，外國駐港領事、駐港外國商會代表，中企協會執行會董以上領導、各中外資企業代表超過900位嘉賓歡聚一堂，共慶龍年。

新春酒會是投資推廣署和中企協會一年一度合作

舉辦的重要活動。

隨着國家與香港的聯繫日趨頻繁，駐港內地企業數目不斷增加。投資推廣署於2023年協助了136間內地企業在香港開展業務，內地為該署受助企業最大的來源地。



◆醫管局昨日舉行新春團拜，主禮嘉賓一同祝酒。
香港文匯報記者黃艾力 攝

200 退休後重聘醫生續留任 醫管局料紓人手荒

香港文匯報訊（記者 郭倩）農曆新年間香港面對流感和新冠肺炎的夾擊，又遇寒流，急症室求診人數激增，香港特區政府醫務衛生局局長盧寵茂昨日出席醫管局新春團拜表示，雖然今年新春期間急症室求診人數比往年多27%，但在醫管局預早推出多種措施，包括強調配醫院人手、增加普通科門診名額、中醫服務，以及推出急症室「特別退款安排」下，醫院與急症室服務仍然井井有條。

醫管局昨日舉行新春團拜，醫管局主席范鴻齡

致辭時透露，在全球及內地招聘醫生人手的進度理想，退休醫生重聘計劃亦很受歡迎，約有200名退休後重聘的醫生繼續留任，相信醫生人手短缺問題可逐步紓緩。

第二批內地護士今抵港

他表示，待護士「有限度註冊」條款通過後，醫管局亦會到馬來西亞等不同地方積極聘請護士，而大灣區內地城市是首選地區，又透露參與醫管局第二屆「大灣區醫療人才交流計劃」的第二批

護士今日抵港，「希望計劃能夠愈做愈大。」范鴻齡強調，醫管局於過去數年已成立專責小組研究公營醫療可持續性，當中建議加快發展智慧型醫院，利用科技，減少對病人的不便及提升效率。因應疫情期間「遙距醫療」深受病人歡迎，醫管局今年將會重點發展「遙距醫療」科技，除了遙距看病外，還包括遙距派藥、物理治療等服務。他笑說：「希望醫管局生意可以愈來愈差，當病人減少而醫護人手不斷增加，自然可達至供求平衡。」

全力支持基本法 23 條立法 落實維護國家安全憲制責任

